

Daniele Lazzari

„Kedvesség és elegancia, ami a szívhez szól” – így jellemzi saját művészetét Daniele Lazzari, klasszikus gitárművész, zenetanár és zeneszerző. Zenei tanulmányait Velencében végezte és pályafutása kezdetén több nemzetközi zenei versenyt nyert, Padovában, Salernóban, Lecce-ben és Ancona-ban.

Méltatták előadása frissességét és azt kiemelő briliáns hangszeres technikáját. Számos koncert helyszínen csillogtatta meg művészetét Európában és Ázsiában. Nagy sikerű koncerteket adott többek között a Festetics-kastélyban Keszthelyen, a Pisani-palotában Velencében és a szülői 'Ceramic Palace'-ban.

Daniele Lazzari kamarazenei formációkban is szerepelt, együttműködött az Extol Trióval és az Estampas Kvartettel is. Lazzari szívesen játszik kortárs zenét is zenekarral illetve szeret kísérletezni elektronikus zenével és új, modern technikákkal is. A spanyol és a dél-amerikai zeneirodalom széles skálája megtalálható repertoárjában de Bach, Weiss és Scarlatti barokk művei is közel állnak hozzá csakúgy, mint a feltörekvő zeneszerzők kortárs zenéje.

2016-ban emlékezetes koncerttel debütált a budapesti Liszt Ferenc Zeneakadémián. Első szóló CD-jét, amely a „Classical Guitar Jewels” címmel jelent meg, a kritikusok frissessége miatt a század gitármesterművei között méltatták. „Sambossa” című albuma, melyet Geszti Emőke fuvolistával rögzített, a modern dél-amerikai zene előtt tiszteleg. A CD-t a kritikusok és a közönség egyaránt elismeréssel fogadta, koncert-turné keretében mutatták be Svájcban. 'VIRTUOSO GUITAR MUSIC OF SPAIN AND LATIN AMERICA' a címe legutóbbi szóló CD-jének, amelyet a DA VINCI CLASSICS japán kiadó adott ki 2018-ban.

Daniele Lazzarit zeneszerzőként leginkább az általa is szeretett zene inspirálja. Mindig a harmóniát keresi az általa megálmodott dallamokban. Gitárművei felkeltették a szakma érdeklődését és nemzetközi szintű elismerést hoztak, neves zenészek játsszák őket a világ minden tájáról.

Daniele egy Alma Guitar – Master Double Top – játszik, amelyet Kim Hee Hong készített 2007-ben. 2006 óta Magyarországon él, a zenélés, zeneszerzés mellett gitároktatóként tevékenykedik.

